
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національної академії сухопутних військ 
імені гетьмана Петра Сагайдачного Міністерства оборони України, м. Львів, 
прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 32 
-  Гуманітарні науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Військово- 
політична діяльність Дмитра Вітовського» за спеціальністю 032 -  історія та 
археологія «23» лютого 2024 року.

Трембецький Андрій Васильович, 1987 року народження, громадянин 
України, освіта вища: закінчив у 2009 році Національний університет 
“Львівська політехніка” за спеціальністю «Автомобілі та автомобільне 
господарство».

З 2009 по 2012 рік проходив службу у 72-й окремій механізованій бригаді 
на посаді помічника начальника технічної частини окремого батальйону 
матеріального забезпечення.

З 2012 по 2013 рік проходив службу в Академії сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного на посаді заступника командира роти 
матеріально-технічного забезпечення з технічної частини.

З 2013 по 2015 рік проходив службу в Центрі забезпечення навчального 
процесу на посадах заступника командира роти матеріального забезпечення з 
озброєння та начальника навчально-тренувального комплексу міжнародної 
підготовки Міжнародного центру миротворчості та безпеки.

З 2015 по 2023 рік проходив службу в Національній академії сухопутних 
військ імені гетьмана Петра Сагайдачного на посадах начальника служби 
метрології і стандартизації озброєння та ад’юнкта штатного науково- 
організаційного відділу.

На даний час проходить військову службу на посаді викладача кафедри 
бронетанкової техніки факультету бойового застосування військ Національної 
академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного Міністерства 
оборони України, м. Львів з 1 вересня 2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Національній академії сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного Міністерства оборони України, м. Львів.

Науковий керівник полковник Марченко Ярослав Вікторович, перший 
заступник начальника Національної академії сухопутних військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, 2 розділи у 
колективних монографіях; 5 статей у наукових виданнях, які включені до 
переліку наукових фахових видань з присвоєнням категорії «Б» та іноземних 
виданнях, 3 публікації -  у збірниках матеріалів Міжнародних та 
Всеукраїнських наукових конференцій.






